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Ata nº 1291 da Sessão Ordinária nº 1283 do dia 30 de Novembro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 039 

Aos trinta (30) dias do mês de novembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pela Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro (Art. 42, 

Inciso I, RI) tendo em vista a ausência do Ver. Hélio Duarte Menezes (Presidente) que 

invocando a proteção divina, cumprimentou todos os presentes. Nos expedientes do 

Poder Executivo (Art. 179, I – RI) foi lido e baixado para deliberação nas Comissões 

(Art. 46, RI) o Projeto de Lei nº 23, de 27.11.2020, que autoriza o Município a 

contratar temporariamente Médicos e, não havendo matérias, na forma regimental, 

foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves 

Maia; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) 

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi 

Diniz Ribeiro. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1289 da Sessão Ordinária 

nº 1281 do dia 19.11.2020 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 

1290 da Sessão Ordinária nº 1282 do dia 23.11.2020 - foi distribuída e terá 

deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI) e o Pedido de Providências 

nº 1, de 27.11.2020, de autoria de Ver. Rafael Vargas solicitando a construção de 

calçadas transversais (laterais) a calçada principal do cemitério municipal 

melhorando a acessibilidade para as pessoas portadoras de deficiências assim como 

aos demais munícipes; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 18, de 23.11.2020, 

emitido de forma favorável ao PL nº 22 e o Projeto de Lei nº 22, de 13.11.2020, que 

orça a Receita e fixa a Despesa do Município de Quevedos para o exercício de 2021 – 

matérias que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação 

foram aprovadas. Em continuidade aos trabalhos, a Presidente passou ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), à ordem de inscrições e manifestações, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º – das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 

quatro (04) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco (05) minutos e, na 

forma regimental (Art. 40 – RI), onde passo a palavra a Verª Solanja Maria 

Vedovato Baggio: saúdo a Presidente, os demais colegas Vereadores, o nosso Diretor 

Geral Celso Bueno, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os que nos 

escutam via Facebook. Me inscrevi no pequeno expediente para fazer um 

agradecimento a comunidade de Quevedos pelos oitenta e três (83) votos que foram 

a mim confiados, agradeço de coração a cada um porque foram os votos do bem, 

votos sinceros, votos merecidos. Não consegui chegar lá mas minha vitória foi 

interior pelo número enorme de pessoas que acreditaram no meu no meu potencial; 

agradeço também a Deus e a minha família, parabenizo também os colegas 

Vereadores que conseguiram vencer o pleito, parabenizo também a Prefeita Neusa 
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Nickel e o Vice Mauro Bayer, que eles tenham também êxito e que façam o melhor 

para nosso município continuar crescendo. Por hoje era isso muito obrigada. 

Concedo a palavra ao segundo (2º) Vereador inscrito Jandir Polenz Arend: 

quero cumprimentara Presidente desta Casa em exercício Verª Rita Ribeiro, demais 

colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso -  Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense e as pessoas que nos assistem no Facebook. Me inscrevi 

nesse pequeno espaço fazer um pedido de providência onde o seu Vilmar Maidana de 

Oliveira lá da Tafona me procurou pediu se fosse possível Secretaria de Obras fazer o 

patrolamento do corredor que vai para sua moradia lá, um pouquinho antes da 

porteira ali do seu Valdir Machado, ele me disse que faz tempo que já vem fazendo 

esse pedido, aí para péssimas condições o corredor lá então se fosse possível fazer o 

patrolamento lá. Seria isso meu muito obrigado. Concedo a palavra ao terceiro (3º) 

Vereador inscrito Alcemar Silveira de Lima: quero saudar a Presidente da Casa em 

exercício Verª Rita Ribeiro, a minha saudação aos demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, minha saudação ao nosso Diretor Geral Celso, quero saudar também a 

todos os ouvintes da Rádio Municipal e os que nos escutam via Facebook a minha 

saudação a todos. Quero aqui agradecer aos colegas Vereadores por ter votado a 

favor o meu pedido providência na sessão passada o qual eu até não comentei mas eu 

gostaria de agradecer e comentar, reforçar o pedido que fiz de providência que é 

sobre, que ajeita aquela curva ali entre a oficina do Volmir e o seu cunhado, ali entre 

os dois, é uma coisa muito perigosa e acentuada, ali já houve doze (12) acidentes de 

carro que virou fora os outros que deu acidente mas não chegou a virar, então, que o 

Executivo tomasse uma providência de urgência para que alargasse aquela curva, 

levantasse e encascalhasse tem uma parte que acho que não tem como tu trabalhar 

porque tem uma laje mas tenho que levantassem de cascalho, que ajeitassem senão 

ali vai continuar sempre pessoal se acidentando porque é uma curva muito perigosa 

então isso aí, só queria justificar se meu pedido foi na sessão passada que não 

justifiquei por falta até de tempo, sabia que todos os colegas iam se inscrever e daí 

aperta o tempo, então deixei para falar agora na sessão, era isso aí muito obrigado. 

Passo a palavra ao quarto (4º) Vereador inscrito Rafael Sartori de Vargas: saúdo a 

Presidente da Câmara Verª Rita Diniz Ribeiro, demais colegas Vereadores e 

Vereadora, saúdo Celso – Diretor Geral, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 

e os internautas que nos acompanham via Facebook. Primeiramente gostaria de 

agradecer aos colegas por aprovarem o meu pedido de providência, pois fui 

procurado pela senhora Marieze Brum onde me relatou que encontra muita 

dificuldade quando vai ao cemitério inclusive nem tem ido mais porque não consegue 

acessar o túmulo da sua mãe, ela tem problemas visuais e tem problemas de 

locomoção e assim como ela tantas outras pessoas encontram a mesma dificuldade, 

então, gostaria de fazer esse pedido administração municipal já que foram feitas 

melhorias no cemitério, então aproveitar para fazer as calçadas transversais a 

calçada principal para as pessoas poderem acessar aos túmulos dos seus entes 

queridos e também fazer um projeto de planejamento do crescimento do cemitério 
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que de trechos em trechos já deixar espaços para fazer outras calçadas já que o 

cemitério foi crescendo sem ter muito planejamento, então, agora sei que vai ficar 

difícil mas quem sabe procurar as autoridades se for necessário, remover algum 

túmulo, pedir autorização judicial, autorização as famílias para melhorar o acesso ao 

nosso cemitério; meu muito obrigado. Considerando que todas as manifestações e 

solicitações são importantes, informo que todas serão encaminhadas a seus 

destinatário e, assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia, mais nada havendo a ser 

tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima para o dia sete (07) de 

dezembro de dois mil e vinte (2020), segunda-feira, às dezoito (18) horas, nesse 

Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, sempre atento a todas as orientações 

emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso município. Muito obrigado a 

todos.” Os trabalhos foram presididos pela Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro, 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pela Senhora 

Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend   Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro 

Secretário      Presidente 

 

 

 


